Place le signe qui convient : =, > ou <.

\

45 =9x5
\_

2+6 < 10 17 = 9+8 185 T i 2l
23 . =_.19+4 5+48 < 14 22 = 18+4
Compléte les égalités.
26=_.20.+6 9 +9=18 100 =70+ 30
30+ 6 =36 10=_7 +3 . +3=14
\ A7 =9+8 52=32+ 20. 16=.9...+7A
Place le signe qui convient : =, > ou <. \
2x6. > .10 35.=..5x7 7x20 = 140
2087 %3 15x10 ... 140 30..%..4x% 8
Compléte les égalités
170=_17 x10 9 x2=18 27 =9x3
4x 8 =32 120=_10 x12 5 x5=25
20=5x 4




Pose et calcule en colonnes,
vérifie en lignes.

32x6= 192 78 x2 = _156
| AT =
. :32: 1 1 57 8
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32x6=_ (30x6)+(2x6)
R2xb= 180 + 12
2x6=_192
78x2=_.(/0x2).+(8x2)
78x2 = 140+ 16
78x2=__156
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A quelles heures aura lieu Jo14 R 30 b e 15 R 30
le spectacle de cirque des CE1?

Qu’est-ce qu’on pourra voir Lo, dorale des CM1
dans la cour a16h30?

Ou aura lieu le tirage de la tombola? dﬂ,m?g,mﬂ’bdgw

Qu’est-ce qui commencera a la méme &WMP’% CE2
heure que la danse des CP?

D Adj. N VDN
Cuisiner Sortir
je cuisinais je sortais
tu cuisinais tu sortais
il/elle/on cuisinait il/elle/on sortait
nous cuisinions nous sortions
VOous cuisiniez VOus sortiez

ils/elles cuisinaient ils/elles sortaient



